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У сучасній Україні, де внаслідок активного ведення бойових дій, 

вибухонебезпечні предмети стали складним викликом для суспільства, нові 

технології стають ключовим інструментом для протидії цим загрозам. Однією з 

найбільш обіцяючих інновацій є використання безпілотних літальних апаратів 

(далі – БПЛА) для виявлення та знищення вибухонебезпечних предметів. 

Завдяки швидкому розвитку технологій, БПЛА перетворилися на потужний 

інструмент для вирішення різноманітних завдань. Мініатюрні безпілотні літальні 

апарати оснащені передовими камерами, датчиками та алгоритмами обробки 

даних, що дозволяє їм ефективно працювати в реальному часі. Це відкриває 

можливості для оперативного виявлення потенційно небезпечних предметів. 

Однією з ключових переваг використання БПЛА є їхня здатність швидко та 

точно виявляти вибухонебезпечні предмети в складних умовах. Вони можуть 

сканувати великі території, здійснювати фотозйомки та відеозаписи, що надає 

операторам чітку картину ситуації. Алгоритми обробки зображень дозволяють 

автоматично виділяти потенційно небезпечні об'єкти, спрощуючи процес 

виявлення. 

Звісно, з використанням нових технологій пов'язані і виклики. Питання 

безпеки та конфіденційності є серйозними аспектами при розгляді використання 

БПЛА для знищення вибухонебезпечних предметів. Існує ризик злому або 

незаконного використання БПЛА, що може призвести до небезпеки для 

громадськості. 

Щоб максимально використовувати потенціал БПЛА для знищення 

вибухонебезпечних предметів, важлива ефективна співпраця зі спеціалістами з 

вибухотехнічної та авіаційної галузей. Інтеграція їхніх знань та досвіду 

допоможе розробити оптимальні стратегії виявлення та безпечного знищення 

вибухонебезпечних предметів 

Використання БПЛА для виявлення та знищення вибухонебезпечних 

предметів відкриває нові можливості для забезпечення безпеки суспільства. 

Технологічний прогрес дозволяє БПЛА ефективно працювати в умовах, які 

раніше були недосяжні для людей. Однак разом з перевагами існують виклики, 

пов'язані з безпекою, конфіденційністю та співпрацею зі спеціалістами. 

Правильне впровадження цієї технології може значно підвищити рівень безпеки 

та допомогти зменшити загрози від вибухонебезпечних предметів.  


